
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

від 16 грудня 2020 року                                                                                                          № 102 

Про затвердження висновку 

про доцільність призначення опікуна 

над малолітніми  дітьми 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 25 Закону 

України «Про охорону дитинства», постановою Кабінету міністрів України  від 24.09.2008 

року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 

дитини», розглянувши заяву та надані документи Герасименко Катерини Олександрівни, 1953  

р.н., щодо призначення її опікуном над Токалич Олександрою Деянівною, 21.06.2007 р.н. та 

Токалич Іваном Деяновичем, 08.07.2011 р.н. встановлено наступне: 

Мати дітей  Токалич Тетяна Вікторівна – померла 10.02.2020 року (свідоцтво про смерть 

серія *** видане виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради 12.02.2020 року). 

Батько дітей гр. Токалич Деян з моменту смерті  Токалич Т.В. з дітьми не спілкується, 

не приїздить до дітей, участі у їх вихованні не приймає,  не цікавився їх життям. Фінансово не 

допомагає. Не дбає про забезпечення належних умов для проживання та всебічного розвитку 

дітей. 

         Враховуючи висновок комісії з питань захисту прав дітей виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради (протокол № 13 від 09.12.2020 року), виконавчий комітет  

Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити висновок комісії з питань захисту прав дітей виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради про доцільність призначення опікуном Герасименко Катерину 

Олександрівну 1953 р.н., яка проживає за адресою: ***, над малолітніми дітьми Токалич 

Олександрою Деянівною, 2007 р.н. та Токалич Іваном Деяновичем, 2011 р.н. 

      2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на начальника Служби у 

справах дітей.  

       3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  секретаря селищної ради 

(виконкому) –  Лагоду Л. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                                                                       І. КАМІНСЬКИЙ  


